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ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Κυθήρων: Τα Κύθηρα να απαντήσουν την Κυριακή στην Κυβέρνηση 
Μητσοτάκη για τις 7 πληγές…  
  
Σε λίγες ώρες οι Ελληνίδες και οι Έλληνες πολίτες θα προσέλθουν στις κάλπες για 
να εκλέξουν τους αντιπροσώπους τους στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Ο ΣΥ.ΡΙΖ.Α – 
Π.Σ έχει σχέδιο 10 στόχων για την Ευρώπη, και ζητάει την ψήφο και την στήριξη 
και στο νησί μας, από κάθε Τσιριγώτισσα και κάθε Τσιριγώτη. Εμείς εδώ, στον 
ΣΥ.ΡΙΖ.Α – Π.Σ Κυθήρων, ζητάμε από κάθε Τσιριγώτισσα και κάθε Τσιριγώτη να 
δώσει ένα ισχυρό μήνυμα στην κυβέρνηση Μητσοτάκη για τις πληγές που 
άνοιξε και στο νησί μας και στους κατοίκους του εδώ και πέντε χρόνια. Ποιες 
είναι αυτές; 
  
ΕΝΑ 
Ακτοπλοϊκό: Άφησε τα Κύθηρα χωρίς ασφαλή και συνεπή συγκοινωνία, με κύριο 
υπεύθυνο τον κ. Στυλιανίδη, Υπουργό Ναυτιλίας, που όταν ρωτήθηκε στην 
Βουλή, απάντησε πως δεν φτάνουν τα χρήματα για να προβλεφθεί πλοίο 
κατηγορίας Α στις άγονες γραμμές των Κυθήρων, όταν σε άλλες γραμμές της 
χώρας προβλέπεται. Είπε μάλιστα, ότι κανείς δεν τον ενόχλησε για τα 
προβλήματα ασφαλείας του λιμένα στο Διακόφτι, οπότε πάμε παρακάτω… 
  
ΔΥΟ 
Μεταφορικό ισοδύναμο: Το πιο δίκαιο μέτρο που αγκάλιασαν όλοι οι νησιώτες, 
από το 2018 που θεσμοθετήθηκε, έχει απλήρωτους όλους τους νησιώτες με 
σοβαρές καθυστερήσεις που φτάνουν και τα δύο χρόνια.  
  
ΤΡΙΑ 
Το νοσοκομείο μας: Ο ΣΥ.ΡΙΖ.Α – Π.Σ το παρέδωσε πλήρως στελεχωμένο το 2019, 
με 15 γιατρούς, και συνολικά 69 άτομα προσωπικό, και σήμερα υπολειτουργεί 
απαξιωμένο και υποστελεχομένο, με ευθύνη του επικίνδυνου υπουργού υγείας 
Άδωνι Γεωργιάδη και των γαλάζιων προκατόχων του.  
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ΤΕΣΣΕΡΑ 
Η ακρίβεια θερίζει τα Κύθηρα: Η επιπτώσεις της ανεξέλεγκτης αύξησης των τιμών 
στις Τσιριγώτισσες και τους Τσιριγώτες είναι πλέον σοβαρές. Καύσιμα, ρεύμα, 
τρόφιμα, είδη πρώτης ανάγκης, ΟΛΑ απλησίαστα. Συνταξιούχοι, οικογένειες, 
άποροι ασφυκτιούν. Ο κ. Μητσοτάκης πλέον δεν μπορεί να μιλάει για 
εισαγόμενη ακρίβεια. Είναι ντροπή. 
 
ΠΕΝΤΕ 
Τεκμαρτά εισοδήματα και φορολόγηση: Σε ένα νησί με μικρή οικονομία και 
επαρκή τουριστική κίνηση μόνο για δύο μήνες, ενώ τους υπόλοιπους 10 δεν 
κυκλοφορεί ψυχή, η κυβέρνηση έστειλε ήδη τα πρώτα ραβασάκια με φόρους 
χιλιάδες ευρώ στις πολύ μικρές επιχειρήσεις. Κινδυνεύουν να κλείσουν οι πιο 
αδύναμοι, αφού το κόστος λειτουργίας εκτοξεύεται. 
  
ΕΞΙ  
Υποδομές: Αεροδρόμιο χωρίς αναβάθμιση, λιμάνι προβληματικό και μη 
νομιμοποιημένο, κεντρικός οδικός άξονας ίδιος από την εποχή της Αγγλοκρατίας, 
νησί χωρίς υδατοδρόμιο και  μαρίνα, συνεχείς διακοπές στο ρεύμα με 
προβλήματα στο απαρχαιωμένο δίκτυο του ΔΕΔΔΗΕ, ίντερνετ αργό. Καμία 
μέριμνα για όλα τα παραπάνω από την κυβέρνηση Μητσοτάκη και τους 
αυτοδιοικητικούς της ακόλουθους - υποτακτικούς.  
  
ΕΠΤΑ 
Ερημοποίηση - Εγκατάληψη: Υποστελέχωση σε όλες τις δημόσιες υπηρεσίες και 
τα σώματα ασφαλείας. Κλείνουν τις Δημόσιες Δομές. Σχολεία με κενά σε 
δασκάλους και καθηγητές μέχρι τα Χριστούγεννα. Καμία στήριξη σε νέους για να 
μείνουν στο νησί. Στεγαστική κρίση λόγω του ανεξέλεγκτου AIRBNB. Γεωργία και 
κατασκευαστικός κλάδος χωρίς εργατικά χέρια. Διάλυση ΟΠΕΚΕΠΕ και κούρεμα 
των παλιών επιδοτήσεων των Τσιριγωτών. Το νησί μικραίνει σε πληθυσμό και 
μένει αβοήθητο.  
  
Την Κυριακή 9 Ιούνη ψήφισε ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ.  
Στείλε ισχυρό μήνυμα στην κυβέρνηση Μητσοτάκη να το έχει και 
να το θυμάται!  

Οργάνωση Μελών ΣΥ.ΡΙΖ.Α-Π.Σ ΚΥΘΗΡΩΝ 

 
 


